

《2011年中国国土绿化状况公报》发布

我国城市人均公园绿地11.18平方米

□新华社北京3月11日电(记者 刘羊旸)

全国绿化委员会办公室11日发布的《2011年中国国土绿化状况公报》显示,2011年我国城市人均拥有公园绿地面积11.18平方米,比上年增加0.52平方米。

公报称,国土绿化的深入推进,为人居环境逐步改善发挥了

有力的推动作用,通过旧城改造增绿、庭院拆墙透绿、中心城区添绿、新区规划建绿、城郊造林扩绿等多种形式,推动城市绿化快速发展。按照高标准大力开展城市绿化,已成为各地改善城市生态的重大举措。

2011年全国城市建成区绿化覆盖面积161.2万公顷,比上年增长11.8万公顷。全国城市建成区绿化覆盖率、绿地率已分别达到

38.62%和34.47%。

北京、辽宁、吉林、黑龙江、浙江、福建、湖南、广东、广西、新疆等省区市继续深入开展“创绿色家园、建富裕新村”活动,不断加大“四旁”植树和农村庭院绿化美化力度,积极发展特色林果业,一批乡村被各地命名为森林乡村、绿化示范村等,乡村面貌逐步改善,呈现出生产、生态、观光、休闲于一体的田园风光。

30年,全国义务植树614亿株

□新华社北京3月11日电(记者 刘羊旸)

全国绿化委员会办公室11日发布的《2011年中国国土绿化状况公报》显示,截至2011年年底,全国参加义务植树人数累

计达133亿人次,义务植树614亿株。

“我国的全民义务植树运动已成为世界上参与人数最多、持续时间最长、影响范围最大的生态文明实践运动。”全国绿化委员会办公室有关负责人表示。

公报称,2011年是全面实施“十二五”规划起步之年,开展全民义务植树运动30周年,也是联合国确定的“国际森林年”,全民义务植树深入开展。2011年全国共有6.14亿人次参加义务植树,植树25.14亿株。



“筷子树”

3月11日,环保志愿者用回收的方便筷子制成“筷子树”。当日,一棵棵由方便筷子制成的“树”亮相大连一个环保艺术展。此次展览作为大连地区2012年“地球一小时”的活动之一,旨在提醒人们关注环境,身体力行做环保。

(新华社发)

广州发生9起聚集性流感疫情 均集中在中小学

□新华社广州3月11日电(记者 肖思思)

记者从广州市卫生局获悉,自今年2月份起,广州地区发生聚集性流感疫情已达到9起,均发生在校园中。专家分析,这次流感暴发与“回南天”相关。

据广州市疾控中心主任王鸣介绍,根据最新监测数据显示,近期流感疫情正处于上升期,上周流感样病例占门诊病例7.12%,而前一周的比例为5.11%。而上周的数据也高于去年和前年同期,两者分

别为5.84%和4.32%。

王鸣介绍,截至3月10日,广州市内已暴发9起聚集性流感疫情,均集中在中小学。2月份5起,3月份才过了10天,就已经有4起,其中中学、小学各4起,综合性学校1起。王鸣介绍,暴发点的患病数占所涉及的人群的比例从1%~9.2%不等,其中最多的一所学校陆续有300多人患病。

专家认为,今年流感较往年同期增多,与“回南天”不通风有关。王鸣认为:“前段时间‘回南天’特别厉害,市民都不敢开窗,尤其是

学校更明显,因为开窗会很潮。在这种环境下,有人咳嗽几声,流感病毒就可以通过飞沫传播。”

名词解释

回南天

一种天气返潮现象,一般出现在春季的二三月份,主要是因为冷空气走后,暖湿气流迅速反攻,致使气温回升,空气湿度加大,一些冰冷的物体表面遇到暖湿气流后,容易产生水珠。(据百度百科)

6.9%

今年前两个月我国出口同比增长

□新华社北京3月10日电(记者 王优玲)

元,经季节调整后,同比增速为4%。

海关总署10日发布数据显示,今年前两个月,我国外贸出口2643.9亿美元,增长6.9%。其中,2月份出口1144.7亿美

海关数据显示,今年前两个月,我国进出口总值5330.3亿美元,同比增长7.3%。其中,进口2686.4亿美元,增长7.7%;累计贸易逆差为42.5亿美元。

1000亿元

“十二五”末我国动漫产业产值将比“十一五”末翻番

□新华社北京3月10日专电(记者 廖翊)

扶持动漫产业发展部际联席会议召集人、文化部部长蔡武10日在国家博物馆出席“十七大以来中国动漫产业发展成果展”开幕式致辞表示,文化部将积极推动我国从动漫大国向动漫强国跨越发展。

据了解,预计到“十二五”末,我国动漫产业产值将达1000亿元

人民币,比“十一五”末至少翻一番,现代动漫产业体系将基本形成。

此次成果展由“政策与扶持”“企业与平台”“品牌与产业”“技术与未来”4部分组成,通过文字、图片、图表、实物、多媒体展示技术、动漫生产技术模拟演示环境等形式,全面展现动漫产业在内容创意、企业主体、技术创新、社会应用、地方成绩、人才建设等方面取得的丰硕成果。

1%

河南专项资金支持涉农担保业务

□新华社郑州3月11日电(记者 梁鹏)

记者采访了解到,河南省今年将从省财政拿出一定比例专项资金,用于支持开展涉农担保业务的担保机构。

河南省财政厅近期下发了《关于印发河南省金融产业发展专项奖

补资金管理暂行办法的通知》,省财政在今年将拿出一定资金支持开展涉农业务的担保机构。

据介绍,该专项资金用于涉农担保机构风险补偿的补助,对省内现有各类担保公司开展涉农担保业务给予涉农担保季均余额1%的补助,用于充实涉农担保机构风险准备金。

贵州特大拐卖儿童案件告破 被拐卖儿童返抵贵州

□新华社贵阳3月10日电(记者 胡星)

10日晚,贵州“12·8”特大拐卖儿童案中的8名被拐卖儿童从河南被解救回贵州,这一公安部挂牌督办案件成功告破。

据贵阳铁路局公安处处长李淞介绍,抓获的11名犯罪嫌疑

人被同车押回贵州,至此,贵州“12·8”特大拐卖儿童案已抓获犯罪嫌疑人38名,解救儿童14名。

李淞说,被犯罪嫌疑人拐卖至河南安阳的这8名儿童,目前健康状况良好,将被送往贵阳市福利院安置,此后公安机关将开展DNA比对等一系列后续工作。此前解救的6名儿童已得到妥善安置。

洛阳社区

洛阳社区 洛阳人的网上家园



BBS.LY.COM.CN
广纳言论,打造包容的大本营
注册人数超过30万 日均页而点击量超过6万